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Освітній ступінь *

14 відповідей

Курс *

14 відповідей

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна доброчесність»? *

14 відповідей

Дотримання академічної доброчесності
здобувачами вищої освіти (ОП "Філологія.
Слов'янські мови і літератури (переклад
включно), перша - польська",   РВО
"магістр")  
14 відповідей

Копіювати
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Які прояви академічної недоброчесності Ви знаєте? (можливі
декілька відповідей) *

14 відповідей

Які прояви академічної недоброчесності Ви фіксували в
університеті? (можливі декілька відповідей) *

14 відповідей

Наскільки поширені такі прояви недоброчесної поведінки при
написанні власних робіт? *

Наскільки поширені такі прояви недоброчесної поведінки
серед Ваших одногрупників? *

Копіювати

0 5 10 15

академічний плагіат

самоплагіат

фабрикація

фальсифікація

списування

хабарництво

обман

необ'єктивне оцінювання

14 (100%)14 (100%)14 (100%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

7 (50%)7 (50%)7 (50%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

Копіювати

0 5 10 15

академічний плагіат

самоплагіат

фабрикація

фальсифікація

списування

хабарництво

обман

необ'єктивне оцінювання

не зустрічав проявів ака…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (92,9%)13 (92,9%)13 (92,9%)
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Які, на Вашу думку, причини спричинення академічної
недоброчесності існують в університеті? (можливі декілька
відповідей) *

14 відповідей

Чи вважаєте Ви доречним перевіряти студентські роботи на
наявність академічного плагіату? (можливі декілька
відповідей) *

14 відповідей

Чи існують в університеті нормативні документи, що
передбачають санкції за недотримання академічної
доброчесності? *

14 відповідей

Які заходи, на Вашу думку, є доречними для запобігання
академічної недоброчесності? (можливі декілька відповідей) *

14 відповідей

Копіювати

0 1 2 3 4 5

масовість освіти
надмірна комерціалізац…
обмежений доступ до н…
порушення принципів а…
необхiднiсть виконання…
відсутність інтересу до…

повторюваність тем пис…
відсутнє покарання за п…
відсутність чітких прави…

Не знаю таких.
важко відповісти

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)
4 (28,6%)4 (28,6%)4 (28,6%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)
5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)
5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
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наукові статті, тези
матеріалів конференції

есе, контрольні роботи
тощо

14 (100%)14 (100%)14 (100%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)

7 (50%)7 (50%)7 (50%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
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Копіювати
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роз'яснювальна робота
серед студентства

підписання Декларації
про дотримання

академічної доброчесн…

покарання за порушення

13 (92,9%)13 (92,9%)13 (92,9%)

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)
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Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі
виявлення і доведення академічної недоброчесності? (можливі
декілька відповідей) *

14 відповідей

Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання
результатів навчання студентів в університеті? *

14 відповідей

Чи вважаєте Ви важливим дотримання академічної
доброчесності усіма учасниками освітнього процесу? *

14 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

повторне проходження
оцінювання (залік, іспит,

контрольна робота тощо)

повторне проходження
відповідного освітнього

компонента освітньої пр…

відрахування із
університету

13 (92,9%)13 (92,9%)13 (92,9%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Які заходи, присвячені роз’яснюванню необхідності дотримання академічної
доброчесності здобувачами вищої освіти, на Вашу думку, є доречними ? *

14 відповідей

Вивчення НПА

Вебінар з даної теми

Роз’яснювальна бесіда

-

Зустріч- конференція на дану тему

Пояснення

Роз'яснювальна робота в соц. мережах та в чатах

На мою думку, потрібно від першого курсу щороку проводити лекцію, що була б
присвячена темі академічної доброчесності. На цих лекціях доцільно було б
продемонструвати види академічної недоброчесності, а також наслідки, можливо,
навести приклади боротьби з цим якищем у закордонних ВНЗ.

Роз’яснювальна робота серед студентів

Проведення семінарів, вебінарів

Ознайомлення із різними нормативними документами, а також покарання за
недотримання академічної доброчесності також

Проведення роз'яснювальної роботи.

Лекція

роз'яснення про невідворотність покарання за порушення правил академічної
доброчесності

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/10kG3SH3oAr2xqNdEJXg-nhp1Zrgc23fjEeCItPe9CxU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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